

# Примерная жизнь бескорыстного служения

Филиппийцам 2:19-30

## Фил. 1:27

<sup>27</sup>Только живите достойно благовествования Христова, чтобы мне, приду ли я и увижу вас, или не приду, слышать о вас, что вы стоите в одном духе, подвизаясь единодушно за веру Евангельскую,

## Фил 2:2–13

<sup>2</sup>то дополните мою радость: имейте одни мысли, имейте ту же любовь, будьте единодушны и единомысленны;  
<sup>3</sup>ничего не делайте по любопрению или по тщеславию, но по смиренномудрию почитайте один другого высшим себя.

<sup>4</sup>Не о себе только каждый заботься, но каждый и о других.

<sup>5</sup>Ибо в вас должны быть те же чувствования, какие и во Христе Иисусе:

<sup>6</sup>Он, будучи образом Божиим, не почитал хищением быть равным Богу;

<sup>7</sup>но унижил Себя Самого, приняв образ раба, сделавшись подобным человекам и по виду став как человек;

<sup>8</sup>смирил Себя, быв послушным даже до смерти, и смерти крестной.

<sup>9</sup>Посему и Бог превознес Его и дал Ему имя выше всякого имени,

<sup>10</sup>дабы пред именем Иисуса преклонилось всякое колено небесных, земных и преисподних,

<sup>11</sup>и всякий язык исповедал, что Господь Иисус Христос в славу Бога Отца.

<sup>12</sup>Итак, возлюбленные мои, как вы всегда были послушны, не только в присутствии моем, но гораздо более ныне во время отсутствия моего, со страхом и трепетом совершайте свое спасение,

<sup>13</sup>потому что Бог производит в вас и хотение и действие по Своему благоволению.

## Фил. 3:17

<sup>17</sup>Подражайте, братия, мне и смотрите на тех, которые поступают по образу, какой имеете в нас.

## 1. Пример Тимофея

### 1 Фесс. 3:1–7

<sup>1</sup>И потому, не терпя более, мы восхотели остаться в Афинах одни,

<sup>2</sup>и послали Тимофея, брата нашего и служителя Божия и сотрудника нашего в благовествовании Христовом, чтобы утвердить вас и утешить в вере вашей,

<sup>3</sup>чтобы никто не поколебался в скорбях сих...

<sup>6</sup>Теперь же, когда пришел к нам от вас Тимофей и принес нам добрую весть о вере и любви вашей, и что вы всегда имеете добрую память о нас, желая нас видеть, как и мы вас,

<sup>7</sup>то мы, при всей скорби и нужде нашей, утешились вами, братия, ради вашей веры;

### Мф. 25:34–40

<sup>34</sup>Тогда скажет Царь тем, которые по правую сторону Его: приидите, благословенные Отца Моего, наследуйте Царство, уготованное вам от создания мира:

<sup>35</sup>ибо алкал Я, и вы дали Мне есть; жаждал, и вы напоили Меня; был странником, и вы приняли Меня;

<sup>36</sup>был наг, и вы одели Меня; был болен, и вы посетили Меня; в темнице был, и вы пришли ко Мне.

<sup>37</sup>Тогда праведники скажут Ему в ответ: Господи! когда мы видели Тебя алчущим, и накормили? или жаждущим, и напоили?

<sup>38</sup>когда мы видели Тебя странником, и приняли? или нагим, и одели?

<sup>39</sup>когда мы видели Тебя больным, или в темнице, и пришли к Тебе?

<sup>40</sup>И Царь скажет им в ответ: истинно говорю вам: так как вы сделали это одному из сих братьев Моих меньших, то сделали Мне.

## 2. Пример Епафродита

### Фил. 4:14–18

<sup>14</sup>Впрочем вы хорошо поступили, приняв участие в моей скорби.

<sup>15</sup>Вы знаете, Филиппийцы, что в начале благовествования, когда я вышел из Македонии, ни одна церковь не оказала мне участия подаянием и принятием, кроме вас одних;

<sup>16</sup>вы и в Фессалонику и раз и два присылали мне на нужду.

<sup>17</sup>Говорю это не потому, чтобы я искал даяния; но ищу плода, умножающегося в пользу вашу.

<sup>18</sup>Я получил все, и избыточествую; я доволен, получив от Епафродита посланное вами, как благовонное курение, жертву приятную, благоугодную Богу.

### Мф. 6:2–4

<sup>2</sup>Итак, когда творишь милостыню, не труби перед собою, как делают лицемеры в синагогах и на улицах, чтобы прославляли их люди. Истинно говорю вам: они уже получают награду свою.

<sup>3</sup>У тебя же, когда творишь милостыню, пусть левая рука твоя не знает, что делает правая,

<sup>4</sup>чтобы милостыня твоя была втайне; и Отец твой, видящий тайное, воздаст тебе явно.